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QUESTAO 01.

A é definida como um conjunto de a¢des que proporciona o
conhecimento, a deteccdo ou prevencdo de qualquer mudanga nos fatores
determinantes e condicionantes de saude individual ou coletiva, com a finalidade
de recomendar e adotar as medidas de prevencdo e controle das doengas ou
agravos.

A alternativa que preenche CORRETAMENTE a lacuna apresentada no texto é:

A. Vigilancia Sanitéaria
B. Vigilancia Ambiental
C. Saude do Trabalhador

D. Vigilancia Epidemioldgica

QUESTAO 02.

O sistema de Informacéo que tem por objetivo o registro e o processamento dos
dados sobre agravos de notificacdo compulséria em todo territério nacional,
fornecendo informacdes para analise do perfil da morbidade e contribuindo, dessa
forma, para a tomada de decis6es nos niveis municipal, estadual e federal é:

A. SINS - Sistema de Informacdes Notificaveis de Saude

B. SIM — Sistema de InformacGes de Morbimortalidade

C. SIAS - Sistema de Internagdo de Agravos de Salde

D. SINAN - Sistema de Informagéo de Agravos de Notificacao

QUESTAO 03.

Ao considerar diferentes zoonoses e/ou seu “sentido da transmissao”, identifique
como VERDADEIRAS (V) ou FALSAS (F) as seguintes afirmativas:

( ) A raiva é uma zooantroponose
( ) A leptospirose é uma antropozoonose

( ) A febre maculosa é uma zooantroponose



Assinale a alternativa que apresenta a sequéncia correta:

A.V-V-F
B.F-V-F

C.V-F-V
D.F-F-V

QUESTAO 04.

O cumprimento das fungbes de vigilancia epidemioldgica depende da
disponibilidade de dados que sirvam para subsidiar o processo de producédo de
informagdo para agdo. A qualidade da informagédo depende, sobretudo, da
adequada coleta de dados e construcdo de indicadores.

Assinale a resposta INCORRETA acerca dos indicadores epidemioldgicos:

A. Os coeficientes de morbidade expressam a frequéncia de uma doenca em uma
populacdo de uma regido, em determinado periodo de tempo.

B. A incidéncia € o nimero de casos novos de uma doenca, ocorridos em uma
populacdo particular, durante um periodo especifico de tempo.

C. A taxa de letalidade indica a probabilidade de morte de um individuo de uma dada
populacdo, em uma regido definida, durante determinado periodo de tempo.

D. O coeficiente de mortalidade revela o risco de morte de um individuo de uma dada
populacdo, em uma regido definida, durante determinado periodo de tempo.

QUESTAO 05.

Na Saude Publica, uma das atividades dos médicos-veterinarios diz respeito aos
acidentes com animais peconhentos, que ocorrem tanto em areas urbanas como
nas rurais e silvestres. No que diz respeito aos animais peconhentos, considere as
opgdes abaixo e assinale a que estd CORRETA:

A. E importante eliminar os animais pegonhentos das regides onde ocorrem 0s
acidentes, utilizando-se de defensivos quimicos apropriados, de modo a prevenir novos
acidentes.

B. A principal medida a ser tomada com o individuo acidentado é fazer garrote ou
torniquete imediatamente e, em seguida, procurar atendimento médico.



C. A ¢época de “frio e seca” ¢ a mais favordvel para a ocorréncia dos acidentes,
correspondendo na Regido Sudeste, aos meses de maio a setembro, pois é quando os
animais peconhentos estdo em maior atividade.

D. A forma mais eficiente de tratamento para acidentados por serpente, escorpido e
lagartas (género Lonomia) € a soroterapia.

QUESTAO 06.

As medidas de prevencao e controle de roedores devem ser definidas com base no
conhecimento prévio da biologia e do comportamento dos roedores, de acordo com
seus habitats em cada area (domiciliar, peridomiciliar ou silvestre). Identifique
com (A) as medidas de ANTIRRATIZACAO ou (D) as medidas de
DESRATIZACAO nas seguintes afirmativas:

( ) Eliminar os residuos, entulhos e objetos inuteis que possam servir de abrigos de
roedores

( ) Eliminar os roedores por meio de métodos mecanicos (ratoeiras)
( ) Reduzir fontes de agua e alimento que possam ser utilizadas pelos roedores

( ) Remover diariamente, no periodo noturno, as sobras dos alimentos de animais
domesticos

( ) Eliminar os roedores por meio de métodos quimicos (raticidas)

Assinale a alternativa que apresenta a sequéncia correta:

A.D-A-D-D-A
B.D-D-A-A-D
C.A-D-A-D-A
DA-D-A-A-D



QUESTAO 07.

A Agente de Combate as endemias (ACE), em visita domiciliar em sua microarea
fora informada pelo morador que o seu cé@o de estimacao, ha cinco dias, comegou a
apresentar comportamento estranho, com excitacdo e agressividade, alteracgdes do
latido e ndo reconhece o proprio dono. A ACE suspeitou de caso de Raiva. Marque
a alternativa que constitui intervencdo CORRETA em casos de raiva em caninos
e/ou felinos:

A. O animal com suspeita de raiva deve ser vacinado com a aplicagdo de 2 doses de
vacina antirrdbica canina, nos dias 0 e 7 e ser submetido ao isolamento por 120 dias.

B. Os cdes e gatos que tenham sido mordidos por animais raivosos devem ser
submetidos a eutanasia.

C. O animal que foi agredido por animal raivoso, independentemente do historico de
vacinacao antirrabica, deve ser mantido em quarentena.

D. O animal suspeito de raiva deve ser eutanasiado para confirmacdo do diagnostico por
meio de exame laboratorial do tecido do sistema nervoso central.

QUESTAO 08.

A figura abaixo representa a analise grafica da dispersdo de uma doenca
transmitida a um grupo de pessoas que compartilnou o mesmo ambiente de
trabalho. Nao era esperado nenhum caso dessa doenca para essa populacédo, nessa
regido e periodo de tempo.
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De acordo com as informagdes anteriores e 0 padrdo apresentado no grafico, o
perfil de transmissdo da doenga pode ser classificado como:



A. Surto epidémico
B. Surto endémico
C. Epidemia maciga

D. Epidemia por fonte comum

QUESTAO 09.

A leptospirose é causada por uma bactéria do género Leptospira. E uma doenca
febril de inicio abrupto, cujo espectro clinico pode variar desde um (1) processo
inaparente até formas graves. Trata-se de uma zoonose de grande importancia
social e econdmica, (2) por apresentar elevada incidéncia em determinadas areas,
alto custo hospitalar e perdas de dias de trabalho, (3) como também por sua
letalidade, que pode chegar a 40%, nos casos mais graves. Uma ampla variedade
de animais domésticos (cdes, bovinos, suinos), sinantrépicos e silvestres estdo
envolvidos na transmissdo da leptospira. Apds o contato com a leptospira, os (4)
sintomas iniciam-se de 1 a 30 dias, em humanos. (5) Os animais infectados podem
eliminar a leptospira através da urina durante meses, anos ou por toda a vida.

Relacione os contetdos destacados nos trechos sublinhados, no texto anterior, com
0s conceitos abaixo sobre o aspecto epidemiol6gico das doencas transmissiveis:

() Infectividade

( ) Patogenicidade

( ) Periodo de incubagéo

( ) Periodo de transmissibilidade

( ) Viruléncia

Assinale a alternativa que apresenta a sequéncia correta:

Al1-2-4-5-3
B.2-1-4-5-3
C.1-3-4-5-2
D.3-1-5-4-2



QUESTAO 10.

Analise a relacéo entre as seguintes afirmativas:

De acordo com o Guia de Vigilancia Epidemioldgica (Brasil, 2009), o tratamento
de animais positivos ndo ¢ uma medida aceita para o controle da Leishmaniose
Tegumentar Americana.

PORQUE

O tratamento de animais com da Leishmaniose Tegumentar Americana podera
conduzir ao risco de selecionar parasitos resistentes as drogas utilizadas para o
tratamento de casos humanos.

Marque a alternativa CORRETA:

A. As duas afirmaces sdo verdadeiras e a segunda justifica a primeira.
B. As duas afirmacdes séo verdadeiras e a segunda néo justifica a primeira.
C. A primeira afirmacao € verdadeira e a segunda € falsa.

D. A primeira afirmacéo é falsa e a segunda € verdadeira.

QUESTAO 11.

Necessito preparar uma solucgéo de lidocaina em NaCl 0,9%. A dose de infusdo da
lidocaina é 50 microgramas/kg/minuto e a velocidade de infusdo da solucdo
preparada é de 1ml/kg/hora. O volume final da solu¢do é de 500mL. Qual o
volume, em mL, de lidocaina a 2% necessario para o preparo da solucdo?

A 25 mL
B 50 mL
C 75 mL
D 100 mL




QUESTAO 12.

Qual farmaco abaixo NAO deve ser utilizado no protocolo anestésico de um c&o
com suspeita de anafilaxia:

A Butorfanol.
B Cetamina.
C Meperidina.
D Midazolam.
QUESTAO 13

Piometra é uma anormalidade uterina que se desenvolve durante o diestro onde ha
uma producdo excessiva e prolongada de progesterona. Os animais com esta
complicacdo podem se apresentar com anorexia, prostracdo, perda de peso,
leucocitose e presenca de secrecdo vaginal ou ndo. Com relacdo ao tema, analise as
afirmacdes a seguir:

I. Uma associacgdo entre piometra e a afeccdo uterina mais comum em fémeas caninas, a
hiperplasia endometrial cistica, foi estabelecida. O processo degenerativo progressivo
desenvolvido pela hiperplasia endometrial cistica, decorrente de distensdo glandular e
fibrose, é proposto como lesdo inicial da piometra em fémeas caninas, mediada por
progesterona e gravada por estrogenos.

Il. A sequéncia determinada por progesterona resultando em hiperplasia endometrial
cistica, e hiperplasia endometrial cistica resultando em piometra, pode ndo estar correta,
e bactérias podem ser o agente causador inicial. A infeccdo subclinica do utero ou do
endomeétrio causada por corpos estranhos no final do estro ou durante primeira metade
do diestro proporciona estimulo para hipertrofia e hiperplasia excessiva do endométrio,
como observado no momento da implantacdo do embrido. Tal manifestacdo € conhecida
como Hiperplasia Endometrial Pseudoplacentacional.

I11. A progesterona é responsavel pelo aumento da taxa de migracdo de neutréfilos para
o limen uterino promovendo efeito bactericida, relaxamento e dilatacdo da cérvix,
aumento da intensidade de contracdo do miométrio promovendo drenagem do contetdo
uterino.

IV. A progesterona estimula a proliferacdo glandular, aumenta atividade secretoria das
glandulas endometriais, promove fechamento da cérvix, reducdo da atividade
leucocitaria, inibicdo da atividade contratil do miométrio impedindo a drenagem de
fluido intra-uterino.
V. Até a presente data, a intervencdo cirargica por meio de ovariohisterectomia €
recomendada para pacientes em criticas condic¢@es clinicas, entretanto, pacientes em
condices clinicas ndo muito graves, com alto valor zootécnico, podem ser submetidos a
tratamento clinico com GLUCONATO de Calcio e Cipionato de Estradiol, e
monitoracdo intensiva, para assegurar cura completa e evitar recidivas.



Com relacéo as afirmacoes, € correto o que se afirma em:

(A) 1, 1elll.
B) LllelV.
(C) LI leV.
(D) LI, IVeV.
QUESTAO 14

Um céo da raca Boxer, com 30 kg e 3 anos foi atendido por um médico veterinario
uma hora apos ter sido atropelado por um carro. Uma leséo grave no membro
torécico resultou em ruptura da veia cefalica e perda de grande quantidade de
sangue. O animal apresentava-se prostrado, com pulso fraco, TPC = 3,
taquicardia, extremidades frias, temperatura 37°C e hidratagdo normal. Um
exame laboratorial revelou hematécrito = 30% (37 — 54%) e PPT=5,5 g/dl (6,0-7,5
mg/dl). Sobre o caso proposto, assinale a alternativa correta.

(A)

(B)

(©)

(D)

O animal encontra-se em choque distributivo, fase descompensatéria inicial e o
tratamento emergencial para esse paciente deve ser a administracdo de infusdo
rapida de 270 ml de solucgdo de ringer c/ lactato.

O animal encontra-se em choque hipovolémico, fase terminal e o tratamento
emergencial para esse paciente deve ser a administracdo de 600 ml de sangue
total.

O animal encontra-se em choque hipovolémico, fase descompensatéria inicial e o
tratamento emergencial para esse paciente deve ser a administracdo de infusdo
rapida de 3 litros de solucdo de ringer lactato.

O animal encontra-se em choque distributivo, fase terminal e o tratamento
emergencial para esse paciente deve ser a administracdo de 600 ml de sangue
total.

QUESTAO 15.

Sobre a analise do hemograma nas anemias ¢ INCORRETO afirmar que:

A

A presenca de hemacias nucleadas, policromatofilia e contagem alta de
reticuldcitos sdo indicativos de anemia regenerativa

O VCM de 49 fL em cao anémico confere com anemia microcitica

A observagdo de corpusculo de Déhle em muitas hemacias est4 relacionada a
anemia regenerativa

A baixa nos indices hematologicos (hemadcias, hemoglobina e hematocrito)
sem alteragoes no RDW, VCM e CHCM ¢ compativel com anemia por
deficiéncia de eritropoietina.



QUESTAO 16.

Interpretacio do leucograma: coloque V para afirmativas verdadeiras e F para as
falsas.

() Apresenca de metamieldcitos na contagem diferencial de leucocitos esta
sempre relacionada ao desvio de neutrofilos a esquerda degenerativo

() Aocorréncia de neutréfilos hipersegmentados na contagem diferencial de
leucocitos tem como uma das principais causas o aumento de corticoides na
circulacao

() Aobservagdo de blastos na analise do esfregago sanguineo sugere possivel
quadro de septicemia

( ) Hemograma com leucopenia em animais jovens com quadro de diarreia esta
frequentemente associado ao diagnoéstico de parvovirose.

QUESTAO 17.

Assinale a alternativa CORRETA.
Cédo jovem com gastroenterite, 5 kg de peso e desidratacdo de 8% devera receber na
fluidoterapia de reposicdo do déficit:

A 400 ml endovenoso de solucédo glicosada 5%

B 800 ml endovenoso de solugéo coloidal

C 400 ml endovenoso de solucéo cristaloide ringer lactato
D 800 ml endovenoso de solugéo hiperténica Nacl 7,5%

QUESTAO 18.

Assinale a alternativa CORRETA.
Paciente felino, com ictericia, anemia regenerativa e reticulocitose provavelmente
apresenta:

Lipidose hepatica priméria

Pancreatite com obstrucéo biliar extra-hepatica
Platinossomose

Anemia hemolitica autoimune

o0Ow>



QUESTAO 19.

Quanto as indicacBes de realizacdo de exame ultrassonografico, assinale a
alternativa INCORRETA:

A - Um gato resgatado da rua com dispneia com exame ultrassonogréafico para avaliagcdo
de hérnia diafragmatica.

B - Uma queda do segundo andar de um gato com fratura de costela utilizando o exame
ultrassonografico para detectar efusdo pleural.

C - Historico de incontinéncia urinaria

utilizando o exame ultrassonografico para diagndstico de ureter ectopico.

D - Historico de anorexia e dor abdominal utilizando o exame ultrassonogréafico para
diagndstico de intussuscepgéo.

QUESTAO 20.

Na avaliacdo dos exames radiograficos do torax e do abddmen de um cédo de 13
anos com endocardiose bilateral de valvas tricuspide e mitral e consequente
insuficiéncia cardiaca, sdo todos sinais possiveis de serem visibilizados, EXCETO:

A - Deslocamento ventral do coracao
B - Deslocamento dorsal da traquéia
C - Padrdo alveolar perihilar bilateral
D - Hepatomegalia



QUESTAO 21.

Um paciente canino necessita de analgesia transoperatoria com fentanil na dose de 5
microgramas/kg/hora. Devera ser preparada 20 mL de uma solucéo a ser administrada
na velocidade de 1ml/kg/hora. A apresentacdo do fentanil é de 0,05 mg/mL. Para o
preparo dessa solucdo serdo necessarios:

A 0,2 ml de fentanila + 19,8 mL de diluente
B 1 ml de fentanila + 19 mL de diluente

C 1,5 ml de fentanila + 18,5 mL de diluente
D 2 ml de fentanila + 18 mL de diluente
QUESTAO 22.

Preciso realizar inducdo anestésica de um paciente de 12 kg. Qual o volume, em mL, a
ser administrado de propofol 1% na dose de 4 mg/kg e de cetamina 5% na dose de
2mg/kg?

Propofol = -----------mmm--

Cetamina --------=mmmmmmmmn

QUESTAO 23.

Um cdo de 2,5kg serd submetido a anestesia inalatéria sob ventilacdo espontanea. O
circuito respiratério sem reinalagio e o fluxo de gas diluente indicados séao
respectivamente:

A Circuito de Baraka, com fluxo de 300 mL/kg

B Circuito Circular Valvular, com fluxo de 300 mL/kg
C Circuito de Bain, com fluxo de 50 mL/kg

D Circuito Circular Valvular, com fluxo de 50 mL/kg
QUESTAO 24.

Um gato macho com obstrucdo uretral e uroperitdnio serd submetido a cirurgia de
uretrostomia. Dentre as opcOes abaixo, assinale aquela que representa a melhor conduta
para se minimizar o risco de complicacGes graves (parada cardiaca) e a0 mesmo tempo
proporcionar analgesia e rapida recuperagdo da anestesia é:

A Tratar a hipercalemia, visando reduzir o potassio plasmatico para niveis mais
proximos dos normais antes da indugdo anestésica. Induzir e manter a
anestesia com cetamina e dexmedetomidina.

B Tratar a hipocalemia, visando elevar o potassio plasmatico para niveis mais
proximos dos normais antes da inducdo anestésica. Induzir e manter a
anestesia com propofol e sevofluorano, respectivamente, e bloqueio epidural
com lidocaina associada ao vasoconstritor.

C Tratar a hipercalemia, visando reduzir o potassio plasmatico para niveis mais



préximos dos normais antes da inducdo anestésica. Induzir e manter a
anestesia com propofol e isofluorano, respectivamente, e bloqueio epidural
com lidocaina associada ao vasoconstritor.

D Tratar a hipocalemia, visando elevar o potassio plasmético para niveis mais
préximos dos normais antes da inducdo anestésica. Induzir e manter a
anestesia com cetamina e dexmedetomidina.

QUESTAO 25.

E consequéncia negativa da atropina quando utilizada previamente a administracéo de
xilazina em dose alta (1 mg/kg) em pequenos animais:

A Melhora da hipomotilidade intestinal causada pela xilazina.

B Aumento da pressdo arterial promovido pela xilazina e aumento da
resisténcia vascular periférica promovido pela atropina.

C Aumento do trabalho cardiaco em consequéncia do aumento da frequéncia

cardiaca promovido pela atropina e do aumento da pressdo arterial
promovido pela xilazina.

D Aumento da frequéncia cardiaca, do débito cardiaco e da pds-carga por
reducdo da resisténcia vascular periférica e reducdo do trabalho cardiaco
promovido pelo efeito sinérgico dos farmacos.

QUESTAO 26.

Sobre os anestésicos inalatorios, marque a alternativa INCORRETA:

A A concentracdo alveolar minima (CAM) é o indice padrdo para determinar a
poténcia dos anestésicos inalatorios, quanto menor a CAM mais potente é o
anestésico.

B Os anestésicos inalatorios que possuem maior solubilidade sanguinea sdo

habitualmente mais desejaveis, por promoverem inducdo e recuperacdo
anestésica mais rapidas.

C O desfluorano apresenta ponto de ebulicdo de 23,5°C e vaporiza rapidamente
em temperatura ambiente e por esse motivo ndo é utilizado em vaporizadores
universais.

D Os anestésicos inalatorios apresentam efeitos singulares, tendo sua eficacia

comprovada em animais vertebrados e invertebrados, impedindo também o
movimento de protozoarios e plantas com folhas contrateis.

QUESTAO 27.
Com relagdo aos anestesicos locais, assinale a alternativa INCORRETA:

A Procaina e tetracaina sdo anestésicos locais do tipo aminoésteres e possuem
metabolizacdo por esterases plasméticas, como também presentes no figado,
eritrocitos e liquido sinovial.

B Lidocaina e bupivacaina sdo anestésicos locais com ligacdo amida e possuem
metabolizacdo por enzimas microssomais hepaticas
C A hidrossolubilidade constitui o principal determinante para poténcia

intrinseca do anestésico local, quanto mais hidrossolivel mais potente é o



farmaco.

D A dose do anestésico local necessaria para promover toxicidade ¢é
influenciada pela via de administracdo, espécie animal e equilibrio acido
base do paciente.

QUESTAO 28.

Dos opioides listados abaixo, marque a sequéncia que apresenta os farmacos em ordem
crescente de poténcia analgésica em cdes:

A Metadona, sufentanil, meperidina.
B Tramadol, remifentanil, butorfanol.
C Metadona, etorfina, butorfanol.

D Meperidina, morfina, fentanil.
QUESTAO 29.

Dos opioides listados abaixo, assinale aquele que apresenta a¢do agonista de receptores
K € antagonista de receptores L.

A Morfina

B Butorfanol

C Tramadol

D Buprenorfina
QUESTAO 30.

Sobre a oximetria de pulso, € INCORRETO afirmar:

A O oximetro de pulso fornece informacdes sobre a entrega de oxigénio e seu
consumo pelos tecidos.

B O pletismograma tracado no oximetro de pulso indica ocorréncia de
vasodilatacdo e hipovolemia.

C A incisura dicrota representa 0 momento de fechamento da valvula aortica
no pletismograma e é indicador de tdnus vasomotor.

D O sensor de oximetria deve ser posicionado em regido do corpo do animal

que possua tecido pulsatil, pele glabra ou tricotomizada e com espessura
compativel com o sensor utilizado.

QUESTAO 31.

Um cdo com suspeita de obstrucdo esofagica completa foi encaminhado para realizagdo
de endoscopia esofagica. Dentre as alternativas abaixo, assinale aquela que NAO
representa uma opcao para compor o protocolo anestésico desse animal:

A Dextrocetamina
B Propofol
C Isofluorano



D Morfina

QUESTAO 32.

Sobre a mensuracgédo da pressao arterial, assinale a alternativa INCORRETA:

A Os métodos invasivos de mensurar a pressao arterial sdo mais fidedignos que
0 oscilométrico.

B A artéria metatarsiana dorsal é utilizada para a mensuracdo invasiva da
pressdo arterial em cées e gatos.

C No método oscilométrico, manguitos pequenos para o porte do animal
superestimam o valor da pressdo arterial.

D Na mensuragdo com o uso do doppler vascular ultrassonico, o valor de

pressdo obtido € o de pressao arterial média.
QUESTAO 33.

Segundo a American Society of Anesthesiologists, o animal pode ser classificado em 5
categorias (ASA 1-5) em relagdo de risco anestésico. Dentre as opgdes abaixo, assinale
aquela que NAO representa uma classificacdo adequada:

A Um cdo de porte médio de 8 anos de idade, com indicacdo de biopsia
excisional de um tumor cuténeo de 4 cm na lateral da face, que ndo apresenta
alteracdes aos exames fisico e laboratorial deve ser classificado como ASA

1.

B Um gato com fratura de radio e ulna que apresenta desidratacdo e anemia
moderada deve ser classificado como ASA 3.

C Um cdo idoso que apresenta diabetes em tratamento com indicagdo de

tratamento odontoldgico, sem outras alteracbes em exames fisico ou
laboratorial deve ser classificado como ASA 3.

D Um gato politraumatizado, com depressdo da consciéncia, apresentando
pneumotdrax, pressdo arterial sistolica de 70 mmHg, com indicagdo de
laparotomia exploratéria, deve ser classificado como ASA 5.

QUESTAO 34.
Sobre a anestesia do neuroeixo, assinale a alternativa INCORRETA:

A As vantagens de bloqueios intratecais em relacdo aos bloqueios epidurais
sdo: menor tempo para instalacdo do bloqueio, resultam em maior
relaxamento muscular e permitem o direcionamento do bloqueio ao se alterar
a baricidade do farmaco e posicéo do paciente.

B Para realizacdo do bloqueio epidural lombossacro em cées e gatos, €
realizada a insercdo da agulha caudalmente ao processo espinhoso de L7,
introduzindo a agulha até a sensacdo de crepitacdo na ponta da agulha como
resultante da puncdo do ligamento amarelo e perda de resisténcia a
administracdo do farmaco.

C As coagulopatias, sepse e infec¢des no local da puncéo séo contraindicacfes
a realizacdo das técnicas de blogqueio neuroaxiais pelo risco de hemorragias



graves, hematomas e compressdao nervosa secundaria, e pelo risco de
inoculacdo de patdgenos até as proximidades da medula espinhal.

D Quando se desejam efeitos predominantemente analgésicos, com pouca
influencia na fungdo motora, sdo utilizadas apresentacdes mais concentradas
dos anestésicos locais, especialmente dos agentes que apresentam bloqueio

diferencial sensorial e motor.

QUESTAO 35.

Assinale a alternativa que classifica corretamente a alteracdo apresentada no
eletrocardiograma apresentado abaixo:

Leadll
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A Arritmia sinusal

B Bloqueio atrio ventricular de 2° Grau
C Bloqueio sinoatrial

D Bloqueio atrio ventricular de 3° grau
QUESTAO 36.

Um céo anestesiado com propofol e mantido em ventilacdo espontanea em um sistema
valvular circular apresenta o capnograma ilustrado abaixo.
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Assinale a alternativa que melhor representa a condigéo que possa levar a alteragéo
ilustrada.

Oscilag6es cardiogénicas.

Intubacdo esofégica.

Esgotamento do absorvedor de CO,.
Hipertermia.
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QUESTAO 37.

A adicéo de bicarbonato de sodio as solugdes anestésicas locais tem por finalidade:

A Diminuir o periodo de laténcia.

B Diminuir a absorgéo sistémica.

C Diminuir a incidéncia de convulsdes.
D Aumentar o periodo habil.
QUESTAO 38.

O trocanter maior do fémur e a tuberosidade isquiaticas séo referéncias anatdmicas para
0 bloqueio:

A Nervo Isquitico.

B Nervo glateo cranial.

C Nervo peroneal comum.

D Nervo femoral cuténeo lateral.
QUESTAO 39.

A percepcao de dor desencadeada por um estimulo ndo doloroso é classificada como:

A Hiperalgesia.
B Alodinia.

C Parestesia.

D Hiperestesia.
QUESTAO 40.

Assinale abaixo a alternativa que representa o efeito circulatério promovido pela
ventilacdo controlada com presséo positiva intermitente:

Aumento da pressdo arterial.
Diminuicdo do volume sanguineo.
Vasodilatacao periférica.
Diminuicdo do retorno venoso.
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CARTAO DE RESPOSTAS

Questoes 1 a 40.
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